

## Непоколебимо доверие масс к партии Ленина — Сталина

### За любимого вождя

Вчера в старомартеновском цехе с большим подъемом и воодушевлением прошли сменные собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих, посвященные решению предвыборного общезаводского собрания.

На собрании в смене Неклюдова с пламенной речью выступил старый старейшина цеха — Бушеч — Мне вот уже 50 лет, но чувствую я себя всегда бодрим и жизнерадостным. Эту бодрость давал нам партия большевиков и любимый Сталин.

В принятом резолюциях старомартеновских заводчан, мы единогласно одобрили решение общезаводского собрания и полностью голосую за выдвижение кандидатур в депутаты Советов Национальностей великого вождя народов товарища Сталина, а в Совет Союзов — Лазаря Моисеевича Кагановича — великого сына общезаводской па, тия».

### Резолюция сменных собраний трудящихся нотворбного цеха

«Заслушав сообщение о решении общезаводского предвыборного собрания заводчанка нашего завода, мы, рабочие нотворбного цеха смен т. Рожкова и Книзькова, единогласно поддерживаем и одобряем выдвижение кандидатур товарища И. В. Сталина в депутаты Совета Национальностей и тов. Л. М. Кагановича в депутаты Совета Союзов».

### Успех выборов решается на избирательном участке

Замечательные, яркие дни переживает наша родина. Начало избирательной кампании, выдвижение кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей — это всенародную демонстрацию сплоченности миллионов рабочих, крестьян, интеллигенции, еще раз подтверждающих свою беспредельную преданность советскому строению и делу коммунизма. Достаточно любить на предвыборном собрании любого завода, фабрики, колхоза, совхоза, красноармейской части, чтобы почувствовать тот грандиозный подъем воодушевления, который поныне сейчас советские люди. Везде и всюду



«У нас не было черной металлургии, основы индустриализации страны. У нас она есть теперь...» (И. Сталин).



«У нас не было авиационной промышленности. У нас она есть теперь...» (И. Сталин).



«У нас не было тракторной промышленности. У нас она есть теперь...» (И. Сталин).

### Чувства любви и преданности

Сменные собрания рабочих, служащих и инженерно-технических работников старомартеновского цеха с громадным воодушевлением обсудили решение общезаводского собрания и единогласно выбрали в Совет Национальностей великого вождя всех трудящихся товарища Сталина и депутатом в Совет Союза — железного Наркома тяжелой промышленности товарища Л. М. Кагановича.

— Все, как один, будем голосовать за великого

### Производственная активность

В мелкосортном цехе полярных производственных подом Советской Национальностей и в депутаты Совета Союзов товарища И. В. Сталина — на 145,5 проц.

оценивается атмосфера колоссального политического подъема, одинаково характерная для городов и сельских районов угольного Советского Союза.

На заводах всех народов нашей многонациональной страны с одинаковой любовью и преданностью любимому вождю и Советам Национальностей и Совету Союзов.

Каждый день телеграф приносит имена новых кандидатов в депутаты Советов Союзов и Совета Национальностей. Это — видные, закаленные в борьбе за социализм политические

### ЕДИНЫЙ ПОРЫВ

Более 400 рабочих Вилорского цеха на своих собраниях в едином порыве любви и преданности к родные, правительству и великому другу товарищу Сталину единогласно одобрили решение общезаводского предвыборного собрания.

В своем выступлении на собраниях в едином порыве любви и преданности к родные, правительству и великому другу товарищу Сталину единогласно одобрили решение общезаводского предвыборного собрания.

— От всего сердца поддерживаем предложение нашего цеха тов. Фокеева выдвинуть первым кандидатом в депутаты Совета Национальностей товарища Сталина, друга и родного отцов всех трудящихся.

дети. Это — рабочие, крестьяне, интеллигенция, представители советской интеллигенции, показавшие своей своей преданностью и политической деятельностью, что они достойны быть в составе верховного органа власти социалистического государства рабочих и крестьян.

В Москве, Ленинграде, Московской области прошли первые предвыборные собрания в сельских избирательных участках. Здесь на окружных совещаниях, представителях собраний рабочих, крестьян и служащих вместе с представителями коммунистических организаций, профессиональных союзов комсомола и иных беспартийных общественных организаций и общества трудящихся осу-

### Новая победа

Октябрьская программа выполнена досрочно

В ознаменование развернувшейся избирательной кампании, в честь выдвижения кандидатур товарищей Сталина и Кагановича в депутаты Верховного Совета СССР восторженными вчерашней оверрадой победою производственную победу. До с р о ч н о выполнена Октябрьский план. Дано 5106 тонн проката, вместо 5100 тонн по плану.

Боровков — за выдвинувшего в цехе.  
Челобанов — заводского.  
Ушкин — парторг.

### По Муромскому избирательному округу

Предвыборные общезаводские собрания рабочих, инженеров, техников и служащих Кудебского металлургического завода имени Кировых, муромских текстильных фабрик «Красный луч» и «Красный предильщик», муромского станкостроительного завода имени Орджоникидзе, муромского завода имени Компартии Франции и с. Несталино, кудебского района отметили кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР И. В. Сталина, Л. М. Кагановича, И. Е. Ворошилова, Н. М. Кагановича, А. Н. Букова и П. П. Чалова.

социалистическими, доверенные лица направляются на избирательные участки — туда, где 12 декабря будет происходить тайное голосование.

Успех выборов решает политическая и организационная работа на избирательном участке, где каждый избиратель выполняет 12 декабря своей высокой гражданской долгу, примет участие в выборах Верховного Совета СССР. Октябрьский Пленум Центрального Комитета партии, рассматривавший основные вопросы организационной и агитационно-пропагандистской работы партийных организаций в связи с выборами в Верховный Совет СССР, дал исчерпывающие указания, как нужно строить работу на избирательных участках. (Омечание № 2 стр.)

